

Občinska konferenca ZSMS

Mesec mladosti

Z zaključno prireditvijo v hali Tivoli so se končale številne prireditve v okviru 10. dneva mladih Miha Marinko. Največ pozornosti med mladimi je poleg zaključne proslave vzbudila tradicionalna prireditev v Mostecu, na kateri sta nastopili skupini Izvir in Predmestje.

V začetku junija je OK ZSMS Ljubljana-Šiška pripravila mladinsko delovno akcijo v Vižmarjah, kjer mladi pomagajo pri izgradnji šolskih igrišč. Akcije se udeležuje 60 mladih, med njimi je 25 mladincev iz pobratene občine Kavadarci.

Na obisku v Šiški so bili predstavniki OK ZSMS Kavadarci, ki so se z mladimi Šiškarji pogovarjali o uresničevanju štipendijske politike v obeh občinah ter se dogovorili o svojem nadaljnjem sodelovanju.

V Medvodah in Pirničah je konec maja potekala zaključna prireditev Naša beseda 77, na kateri so nastopale gledališke in recitatorske skupine mladih kulturnih ustvarjalcev.

Številne prireditve so bile tudi ob dnevu mladosti, med njimi je prav gotovo najpomembnejši tradicionalni pohod v Dolomite, ki se ga je udeležilo okrog 200 mladincev in mladink. V okviru pohoda so prisostvovali tudi slavnostnemu odkritju spomenika prvemu bataljonu Dolomitskega odreda.

Občinska konferenca SZDL

Priprave na volitve

Na seji predsedstva občinske konference SZDL je tekla beseda o poročilu družbenega pravobranilca samoupravljanja. Nanj so se v precejšnji meri obračali delavci, ki so uspevali s svojimi pritožbami, manj pa so pomoč iskale organizacije. Spregovorili so še o uveljavljanju zakona o združenem delu ter o kadrovskih zadevah. V razpravi o inovacijah so predvsem poudarili povezavo visokošolskih zavodov z združenim delom, kadrovske zadeve in štipendijsko politiko. V pripravi je podpis družbenega dogovora o graditvi poti spominov in tovarništva. Zbrati bo potrebno 2,5 milijona dinarjev, tečejo že razgovori o tehniki združevanja sredstev ter dogovori o osnutku sporazuma.

Sestalo se je več koordinacijskih odborov — za verska vprašanja, za boj proti alkoholizmu, za prireditve in proslave, za skupno porabo, za kadre, za stabilizacijo, za odlikovanja, kjer so obravnavali tekoča vprašanja iz svojih pristojnosti.

Na posvetu s predsedniki in tajniki krajevnih konferenc so razpravljali o poteku priprav na volitve, o poteku evidentiranja kandidatov, nadalje o nujenju pomoči pri formiranju hišnih svetov, včlanjevanju krajanov v enotno fronto socialističnih sil, pobiranju članarine ter zagotovitvi sredstev za redno delo. Na podobnem posvetu pa so skupaj s predsedniki in tajniki krajevnih skupnosti razpravljali o problematiki varstva okolja.

Na sestanku z duhovniki so le-te seznanili s programom dela in aktivnostjo koordinacijskega odbora za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi.

Na seji občinske volilne komisije skupaj s predsedniki volilnih komisij pri krajevnih konferencah je bila podana ugodna ocena dosedanjih priprav na volitve in opravljeno evidentiranje.

Začetek del na Celovski cesti

V dobrem letu dni bo konec dolgih kolon, ki so se dosedaj vile skozi Šentvid, saj bo takrat dokončan 1680 metrov dolg odsek nove Celovške ceste. V sredo, 1. junija je direktor Republiške skupnosti za ceste tovariš Blenkuš slovesno prerezal trak in dal tako znak za začetek del na odseku moderne štiripasovnice od gostilne Žibert do Kosmačeve ceste.

Celotna vrednost del bo znašala 140 milijonov dinarjev, ki sta jih vsaka polovico zagotovili Republiška skupnost za ceste in pa SIS za izgradnjo cest v Ljubljani, saj gradnja sodi v okvir desetletnega programa izgradnje cest v Ljubljani.

Nova Celovška cesta bo imela štiri vozne pasove, široke 3,5 metra, v središču bo 4 metre široka zelenica, ob straneh pa bodo kolesarski stezi in pločniki za pešce. Na tem odseku ceste bodo štiri semaforizirana križišča, dosedanjo Celovško cesto pa bodo spremenili v lokalno cesto in jo z modernim križiščem povezali z novo cesto. Ta odsek Celovške ceste bo dograjen do začetka prihodnje turistične sezone, takoj po dograditvi tega odseka pa bodo začeli graditi drugi del Celovške ceste od gostilne Žibert do Djakovičeve ceste.

Občinski sindikalni svet

Počitniška skupnost

Vsi šišenski delavci so slovesno proslavili praznik dela. V številnih delovnih organizacijah so pripravili priložnostne proslave. Šiškarji pa so se v velikem številu udeležili tudi praznovanja prvega maja na Rožniku.

Na slavnostni seji občinskega sindikalnega sveta so podelili tradicionalne srebrne znake sindikatov, ki jih je letos prejelo 29 posameznikov in pet osnovnih sindikalnih organizacij.

V javno razpravo je bil dan predlog samoupravnega sporazuma o počitniški skupnosti, ki predvideva izboljšano organizirano letovanje delavcev, izmenjavo prostih zmogljivosti v počitniških domovih, poenotenje cen v teh domovih, hkrati pa predvideva tudi izgradnjo skupnega počitniškega doma na Pagu. Tam bodo uredili tudi sodoben kamp za potrebe šišenskih delavcev.

Sindikalni delavci so v zadnjem obdobju precej svojega dela usmerili v priprave na skupščinske volitve, še posebej pa so njihovo pozornost pritegnile priprave na javno razpravo o samoupravnih sporazumih o skupni in splošni porabi v šišenski občini.

Komite občinske konference ZKS

Izvajanje določil zakona

Na razširjeni seji občinskega komiteja v delovni organizaciji Lek je tekla beseda o aktualnih idejnopoličnih vprašanjih ter o dosedanjih rezultatih izvajanja določil Zakona o združenem delu. Na drugi razširjeni seji pa so člani bili seznanjeni s politično in ekonomsko situacijo v pobrateni občini Kavadarci.

Na sestanku sekretarjev osnovnih organizacij je tekla beseda o programu srednjoročnega programa SIS ter pripravo na javno razpravo o skupni in splošni porabi v letošnjem letu. Aktivni komunistov poslovnih organov pa je ocenil dosedanje rezultate uveljavljanja zakona o združenem delu. Razpravo je vodil Roman Albreht, podpredsednik IS SRS.

Sestalo se je tudi več komisij, ki so obravnavale tekoča vprašanja s svojega področja ter širši politični aktiv, člani komiteja pa so obiskali več temeljnih organizacij ter se seznanili z njihovim ekonomskim položajem ter izvajanjem določil zakona o združenem delu.

SEJA V PAPU

Na svečani seji vseh osnovnih organizacij ZK Podjetja za avtomatizacijo prometa je sekretar sveta ZK PAP Zvone Zupan govoril o pomenu partijskih in Titovih jubilejev, ki jih praznujemo letos, nato pa so sprejeli v vrste ZK večje število novih članov.

DEC IN MLADINSKI KLUB

Demonstracijski eksperimentalni center za dnevno varstvo in delovno usposabljanje duševno prizadete mladine, oddelek za popoldansko varstvo, je pričel sodelovati z mladinci iz mladinskega kluba na Vodnikovi cesti. To sodelovanje predstavlja novo kvaliteto v delu mladine DEC, saj se je njihova dejavnost doslej omejevala v glavnem na vadbo v TRIM-kabinetu zavoda, izlete v naravo ter na delo v zavodu samem.

Mladinci kluba na Vodnikovi so sklenili, da se bodo potrudili poiskati najustreznejše oblike dela za konkretno in učinkovito sodelovanje z mladino iz DEC in slednji omogočiti vključevanje v družabno življenje mladih.

RAZSTAVA



Pomembnih jubilejev, ki jih letos slavi predsednik republike, smo se s številnimi prireditvami spomnili tudi v šišenski občini. Na otvoritvi razstave o življenju in delu Tita v kinu Šiška je spregovoril sekretar OK ZK Šiška Frane Hribar. (foto: F. Kmetič)

NOVA SKLADIŠČA

Pomanjkanje skladišč pesti večino delovnih organizacij v Medvodah. Tako ima Donit uskladiščene surovine na več oddaljenejših zasilnih skladiščih, podobno stanje pa vlada tudi v ostalih delovnih organizacijah. Tem potrebam je prislusnil kolektiv Spedtransa, TOZD Transport Medvode ter v svoj razvojni program vključil graditev skladišč v novi industrijski coni v Preski. Po sklepu samoupravnih organov so že naročili investicijski program, po katerem naj bi z graditvijo pričeli že naslednje leto. Skladiščna dejavnost naj bi bila v prihodnje njihova pglavitna dejavnost. Čeprav so dosegli zavidljive rezultate v transportu, vozne parka ne nameravajo širiti, temveč le obdržati dobro vpeljan mednarodni transport z obstoječimi vozili do sedem ton nosilnosti.